Piazzale Colonnello Lorenzini nº 4 25047 — Darfo Boario Terme (BS)

PEC: comune.darfoboarioterme@pec.regione.lombardia.it C.F. 00290170174 - P.IVA 00550530984

Prot. n. 28.346/IV.9 del 2 ottobre 2025

Oggetto: ASTA PER L'ALIENAZIONE DI BENI MOBILI DI PROPRIETA' COMUNALE

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI

VISTI i Decreti del Sindaco n. 12 del 31/12/2024 e n. 4 dell'1/09/2025;

VISTA la deliberazione della Giunta comunale n. 146 del 24/09/2025, dichiarata immediatamente eseguibile;

RENDE NOTO

Che è intenzione dell'Amministrazione procedere alla vendita del seguente unico lotto:

- n. 480 (quattrocentottanta) POLTRONE assemblabili in divanetti da 3 o da 4, come da foto allegata (Allegato A);
- n. 20 (venti) POLTRONE da utilizzare come pezzi di ricambio.

I beni si trovano presso il Centro Congressi sito in Via R. Galassi n. 30 a Darfo Boario Terme (BS) e dovranno essere ritirati dall'operatore aggiudicatario dell'asta entro 7 (sette) giorni consecutivi dalla comunicazione di affidamento.

Le poltrone vengono vendute nello stato in cui si trovano, viste e piaciute, escluso ogni onere di ritiro, trasporto ed eventuale smaltimento di quanto inutilizzabile, che rimangono a carico dell'eventuale acquirente.

Saranno ritenute valide solo le offerte PARI o IN AUMENTO a partire dal prezzo minimo di €.5.000,00 (euro cinquemila/00).

L'asta sarà dichiarata valida anche in presenza di una sola offerta purché non inferiore al prezzo minimo sopra indicato. Non saranno ritenute valide le offerte condizionate o espresse in modo indeterminato o riferite ad un'altra offerta propria di altri. Le offerte non dovranno recare, a pena di nullità, cancellazioni, aggiunte o correzioni.

Per partecipare all'asta i soggetti interessati dovranno presentare un PLICO in BUSTA CHIUSA, idoneamente sigillata sui lembi di chiusura, a pena di esclusione. Si precisa che per sigillatura deve intendersi una chiusura ermetica effettuata, ad esempio, con nastro adesivo o ceralacca, tale da impedire ogni accesso o da rendere evidente ogni tentativo di apertura del plico.

Il plico contenente l'offerta deve pervenire, con qualunque mezzo di spedizione, entro le ore 12:00 del giorno venerdì 10 OTTOBRE 2025 all'Ufficio Protocollo del Comune di Darfo Boario Terme (BS) sito in Piazza Col. Lorenzini n. 4 a Darfo Boario Terme e dovrà riportare la seguente dicitura "NON APRIRE – OFFERTA PER BENI MOBILI DI PROPRIETA' COMUNALE".

Il plico dovrà contenere, al suo interno, pena l'esclusione, l'OFFERTA ECONOMICA resa sottoforma di dichiarazione come da <u>Allegato B</u>, redatta in lingua italiana, contenente le generalità del soggetto richiedente (nome, cognome, C.F., residenza, mail, telefono) il prezzo offerto (in cifre ed in lettere) senza abrasioni o correzioni di sorta, con sottoscrizione non autenticata leggibile e per esteso.

SERVIZIO LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI

Vicolo Gleno n.2 – 25047 DARFO BOARIO TERME (BS)

All'offerta dovrà essere allegata, pena l'esclusione, fotocopia di un documento di identità del soggetto sottoscrittore.

AVVERTENZE E DISPOSIZIONI VARIE

- Trascorso il termine fissato per la presentazione dell'offerta, non verrà riconosciuta valida alcune altra offerta aggiuntiva o sostitutiva della precedente e non sarà consentita la presentazione di un'altra offerta in sede d'asta;
- Resta inteso che il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio del mittente con esclusione per qualsiasi motivo delle offerte che non giungano a destinazione in tempo utile;
- In caso di discordanza tra il prezzo indicato in cifre e quello indicato in lettere, è ritenuto valido quello più vantaggioso per l'Amministrazione;
- Sono a carico dell'acquirente tutte le eventuali spese relative al ritiro dei beni.

Il presente avviso è pubblicato sul sito internet ed all'Albo pretorio online del Comune di Darfo Boario Terme.

Ulteriori informazioni possono essere richieste all'Ufficio Tecnico Comunale – Servizio Lavori Publici (0364/541390) dal lunedì al venerdì dalle ore 10:00 alle ore 12:00.

Ai sensi del Regolamento generale sulla protezione dei dati n. 2016/679 si informa che i dati forniti dai concorrenti saranno trattati dal Comune di Darfo Boario Terme per le finalità connesse all'asta e per l'eventuale successiva stipula del contratto. Il titolare del trattamento dei dati in questione è il Comune di Darfo Boario Terme.

Il Responsabile del Procedimento è il sottoscritto, Geom. Silverio Antonini.

ALLEGATI:

- 1. Allegato A Fotografia poltrone;
- 2. Allegato B Modello offerta economica.

Il Responsabile del Settore Silverio Antonini

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa